
Tabla FIS24. Escala de valoración (0-10) del aumento de los impuestos para tener mejores
servicios públicos y prestaciones sociales 
Algunas personas piensan que deberían mejorarse los servicios públicos y las prestaciones
sociales, aunque haya que pagar más impuestos, (en una escala de 0 a 10 se situarían en el
punto 0). Otras piensan que es más importantes pagar menos impuestos, aunque eso signifi-
que reducir los servicios públicos  y prestaciones sociales, (se situarían en el punto 10 de la
escala). Y hay otras que se sitúan en posiciones intermedias. ¿En qué lugar se situaría usted?

8-10

0-2 Pagar menos

Mejorar servicios impuestos

públicos aunque aunque haya

haya que pagar que reducir

más impuestos 3-4 5 6-7 servicios públicos N.S. N.C. Total (n)

Total 16,7 19,3 30,4 13,4 11,7 5,9 2,7 100 (2.471)

Ideología

Izquierda 1-2 30,7 17,3 26,3 8,9 10,6 2,2 3,9 100 (179)

3-4 21,4 23,3 27,9 11,9 7,6 5,6 2,2 100 (630)

5 14,3 23,3 34,7 13,0 9,7 3,8 1,3 100 (476)

6 11,2 18,5 30,7 20,0 11,7 5,4 2,4 100 (205)

7-8 16,7 21,6 24,5 19,6 13,1 2,9 1,6 100 (245)

Derecha 9-10 25,0 8,3 31,9 11,1 18,1 2,8 2,8 100 (72)

N.S. 10,8 11,1 30,4 11,4 19,9 15,7 0,7 100 (306)

N.C. 10,9 15,6 34,4 12,6 12,8 6,1 7,5 100 (358)

Recuerdo de voto

PP 14,1 18,8 32,3 14,6 13,0 5,6 1,6 100 (554)

PSOE 18,9 23,2 26,8 14,6 8,8 5,3 2,3 100 (512)

IU/ICV 33,1 16,9 23,8 6,9 13,1 1,5 4,6 100 (130)

UPyD 17,6 24,7 28,2 14,1 8,2 4,7 2,4 100 (85)

CiU 22,2 26,7 24,4 17,8 8,9 0,0 0,0 100 (45)

Otros partidos 24,3 19,6 27,0 12,8 6,8 6,1 3,4 100 (148)

No tenía edad 15,8 21,1 15,8 21,1 15,8 10,5 0,0 100 (19)

En blanco 15,8 19,3 36,8 15,8 7,0 5,3 0,0 100 (57)

No votó 15,4 16,6 33,1 12,7 12,3 6,6 3,3 100 (487)

No recuerda 3,8 15,1 34,0 7,5 13,2 20,8 5,7 100 (53)

N.C. 11,5 17,1 32,8 12,3 15,7 6,8 3,7 100 (381)

Religión

Creyente practicante 14,8 13,7 33,2 12,1 13,3 10,2 2,7 100 (256)

Creyente no practicante 13,0 20,3 30,8 14,5 13,0 6,3 2,0 100 (1481)

Ateo/a, no creyente 25,1 19,6 29,3 11,3 7,8 3,6 3,3 100 (638)

N.C. 21,5 16,1 22,6 12,9 11,8 4,3 10,8 100 (93)

Hábitat

Pueblo o ciudad pequeña 13,0 17,1 32,3 16,4 12,6 6,9 1,7 100 (538)

Ciudad mediana 16,4 19,3 31,0 12,3 13,0 6,1 1,9 100 (933)

Ciudad grande 16,8 20,2 28,3 13,3 11,5 6,7 3,2 100 (746)

Gran núcleo urbano 25,2 20,9 29,9 11,0 5,5 1,2 6,3 100 (254)

Fuente: CIS, Opinión Pública y Política Fiscal de julio 2012, estudio 2.953.

Nota: Las respuestas del 0 al 10 han sido agrupadas para presentar de forma más clara los resultados.


